

Что объяснить сотруднику про оплату больничного

СОТРУДНИК



Я работаю уже 10 лет. Слышал, что в этом случае мне положена 100-процентная зарплата за дни больничного. Почему мне все равно пришло меньше?

БУХГАЛТЕР

За дни болезни вы получаете не зарплату, а пособие. Мы его рассчитываем из вашего среднего заработка. Средний заработок меньше зарплаты, ведь максимальная сумма пособия ограничена.



Хорошо, вы посчитали пособие из среднего заработка. А как его посчитают в фонде?

Точно так же. Разница лишь в том, что мы оплачиваем первые три дня болезни, а фонд — оставшиеся дни.

